

**THE STATE CORPORATION COMMISSION
OF THE STATE OF KANSAS**

In the Matter of the Joint Application of)
Great Plains Energy Incorporated, Kansas)
City Power & Light Company and Westar) Docket No. 16-KCPE-593-ACQ
Energy, Inc. for Approval of the Acquisition)
of Westar Energy, Inc. by Great Plains Energy)
Incorporated.)

JOINT APPLICANTS' ERRATA TO HEARING TRANSCRIPT

COME NOW Great Plains Energy Incorporated ("Great Plains Energy" or "GPE"), Kansas City Power & Light Company ("KCP&L"), and Westar Energy, Inc. and Kansas Gas and Electric Company ("Westar") (collectively, "Joint Applicants"), and hereby submit their errata to the transcript of the hearing held in the above captioned matter on January 30 – February 7, 2017, for purposes of making it conform to the evidence presented at the hearing. Pursuant to K.A.R. 82-1-238, Joint Applicants request that the transcript be corrected to reflect the following changes. These changes are for errors Joint Applicants have identified as necessary for the transcript to read clearly and accurately reflect the proceedings on matters deemed relevant to the Commission's decision in this matter.

I. Volume 1, January 30, 2017

1. P. 26, l. 21 – insert "For" before "These".
2. P. 28, l. 11 – "is" should be "has".
3. P. 30, l. 5 – "DR-3" should be "DRI-3".
4. P. 32, l. 4 – "prize" should be "price".
5. P. 34, l. 18 – "a-2 and a-4" should be "(a)(ii) and (a)(iv)".
6. P. 34, l. 25 – "a-2 and 1-4" should be "(a)(ii) and (a)(iv)".
7. P. 85, l. 17 – "frying" should be "trying".
8. P. 127, l. 5 – "reference" should be "record".
9. P. 143, l. 4 – "downtown" should be "down turn".
10. P. 168, l. 23 – "555" should be "55".

- 11. P. 204, l. 25 – “prize” should be “price”.
- 12. P. 206, l. 13 – “142,6” should be “142.6”.
- 13. P. 211, l. 15 – “\$54,18” should be “\$54.18”.
- 14. P. 237, l. 6 – “coil” should be “coal”.

II. Volume 2, January 31, 2017

- 15. P. 298, l. 16 – “downloaded” should be “downgraded”.
- 16. P. 299, l. 5 – “could” should be “quo”.
- 17. P. 369, l. 1 – “dead” should be “debt”.
- 18. P. 395, l. 11 – delete “ed”.
- 19. P. 412, l. 13 – “operation of” should be “operational”.
- 20. P. 442, l. 23 – “in order to” should be “for the”; and delete “the” after the word “separate”
- 21. P. 458, l. 22 – “designing” should be “deciding”.

III. Volume 3, February 1, 2017

- 22. P. 559, l. 11 – “long-tern” should be “long-term”.
- 23. P. 569, l. 8 – “not?” should be “not.”.
- 24. P. 634, l. 14 – “plant” should be “plan”.
- 25. P. 691, l. 3 – “rearing” should be “referring”.
- 26. P. 696, l. 9 – “hol co” should be “HoldCo.”.
- 27. P. 764, l. 21 – “dekever” should be “delever”.

IV. Volume 4, February 2, 2017

- 28. P. 826, l. 14 – “too” should be “to.”
- 29. P. 851, l. 26 – “fin dit” should be “find it.”
- 30. P. 856, l. 9 – “million” should be “billion”
- 31. P. 861, l. 11 – “little” should be “legitimate”
- 32. P. 915, l. 1 – “Sexually” should be “Generally”
- 33. P. 917, l. 5 – “pry” should be “try”.
- 34. P. 927, l. 3 – “sighed” should be “side”
- 35. P. 931, l. 3 – “back towards” should be “backwards”
- 36. P. 939, l. 3 – “nor” should be “not”
- 37. P. 943, l. 8 – “rid” should be “read.”
- 38. P. 967, l. 25 – “as” should be “at.”

V. Volume 5, February 3, 2017

39. P. 1127, l. 4 – “hire” should be “provide”
40. P. 1131, l.3 – the first “be” should be “one”
41. P. 1138, l. 10 – “You not only with” should be “Not only would”
42. P. 1159, l. 11 – “satisfaction” should be “satisfy”
43. P. 1162, l. 16 – “dies” should be “does”
44. P. 1165, l. 5 – “why” should be “where”
45. P. 1213, l. 16 – “art” should be “at”
46. P. 1220, l. 1 – “forms” should be “form”.
47. P. 1220 l. 3 – “that” should be inserted before “was”.
48. P. 1235, l. 2 – “BP” should be “BPU”.
49. P. 1238, l. 11 – “South” should be “18 South”
50. P. 1238, l. 20 – “ma’am” should be “I am”
51. P. 1244, l. 14 – “are working” should be “are not working”
52. P. 1254, l. 11 – “Bruce Crawford” should be “Burton Crawford”
53. P. 1254, l. 11 – “Research” should be “Resource”
54. P. 1256, l. – “something” should be “single”.
55. P. 1261, l. 14 – “Western” should be “Westar”
56. P. 1262, l. 25 – “resized” should be “revised”
57. P. 1265, l. 6 – “industry, cost” should be “Industry cost”
58. P. 1266, l. 6 – delete “merger with a”
59. P. 1266, l. 10 – delete “a”
60. P. 1266, l. 13 – “as” should be “and”
61. P. 1267, l. 19 – “completing” should be “conflating”
62. P. 1269, l. 10 – delete “oy”
63. P. 1272, l. 1 – “sinc0e” should be “since”.
64. P. 1283, l. 9 – “your” should be “our”
65. P. 1283, l. 13 – “Olmstead” should be “Anstaett”
66. P. 1294, l. 8 - “achieve materials” should be “achieve be material”.
67. P. 1295, l. 6 – “MNA and the generation phase to that” should be “M&A in the generation space”
68. P. 1295, l.7 – “Bahrain” should be “Buran”
69. P. 1295, l. 8 – after “Deloitte’s” insert “supply chain practice”
70. P. 1297, l. 5 – “regulation between base cases” should read “regulation. Between base rate cases there is a strong incentive”
71. P. 1302, l. 15 – “expiration” should be “exploration”
72. P. 1312, l. 14 – “I’m” should be “I’ll”.
73. P. 1323, l. 17 – “sigh” should be “side”.
74. P. 1324, l. 1 – “slow” should be “show”.
75. P. 1338, l. 18 – “By” should be “My”.

- 76. P. 1339, l. 4 – “too” should be “to”.
- 77. P. 1341, l. 22 – “oxmmwnra” should be “question”.

VI. Volume 6, February 6, 2017

- 78. P. 1412, l. 16 – “apartment actuals” should be “at”
- 79. P. 1426, l. 24 – “Height bring” should be “Heidtbrink’s”.
- 80. P. 1429, l. 5 – “dash pep” should be “dampen”.
- 81. P. 1429, l. 23 – “months” should be “minutes”.
- 82. P. 1431, l. 24 – delete, “Three,” and change “yes.” to “Yes.”.
- 83. P. 1433, l. 2 – “shot” should be “shut”.
- 84. P. 1435, l. 15 – “equations” should be “equation”.
- 85. P. 1436, l. 17 – “safety” should be SAIFI”.
- 86. P. 1436, l. 19 – delete comma after “distribution”.
- 87. P. 1441, l. 6 – “man” should be “name”.
- 88. P. 1441, l. 9 – add “not” after “Obviously,”.
- 89. P. 1445, l. 11 – “I believe.” should be “I believe so.”.
- 90. P. 1447, ll. 2-3 – “and a questions for” should be “in a quest for”.
- 91. P. 1448, l. 16 – “stations” should be “rate jurisdictions”.
- 92. P. 1459, l. 12 – delete “0” after “Yes”.

Respectfully submitted,

/s/Robert J. Hack

Robert J. Hack (KS #12826)
Telephone: (816) 556-2791
Roger W. Steiner (KS #26159)
Telephone: (816) 556-2314
Kansas City Power & Light Company
One Kansas City Place
1200 Main Street – 19th Floor
Kansas City, Missouri 64105
Facsimile: (816) 556-2787
E-mail: rob.hack@kcpl.com
E-mail: roger.steiner@kcpl.com

/s/Glenda Cafer

Glenda Cafer (#13342)
Telephone: (785) 271-9991
Terri Pemberton (#23297)
Telephone: (785) 232-2123
CAFER PEMBERTON LLC

/s/Cathryn J. Dinges

Cathryn J. Dinges (#20848)
Senior Corporate Counsel
Westar Energy, Inc.
818 South Kansas Avenue
Topeka, Kansas 66612
Phone: (785) 575-8344
Facsimile: (785) 575-8136
cathy.dinges@westarenergy.com

**ATTORNEY FOR WESTAR ENERGY,
INC.**

3321 SW 6th Avenue
Topeka, Kansas 66606
Facsimile: (785) 233-3040
E-mail: glenda@caferlaw.com
E-mail: terri@caferlaw.com

**COUNSEL FOR
GREAT PLAINS ENERGY
INCORPORATED AND
KANSAS CITY POWER & LIGHT
COMPANY**

CERTIFICATE OF SERVICE

I do hereby certify that on the 10th day of February, 2017, I electronically filed via the Kansas Corporation Commission's Electronic Filing System, a true and correct copy of the above and foregoing with a copy emailed to the official court reporter, all parties of record and the presiding officer.

Robert J. Hack

Robert J. Hack